

Verein der Freunde des Kindergartens St. Theresia e.V.



Kindergarten St. Theresia • Kirchstr. 1 c • 93346 Ihrlerstein • 09441/7483

BEITRITTSERKLÄRUNG

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum

Verein der Freunde des Kindergartens St. Theresia e.V.

- ➤ Ich bin damit einverstanden, dass der Mitgliedsbeitrag von 10,00 € pro Jahr von meinem Konto abgebucht wird.
- > Der Mitgliedsbeitrag wird 1x jährlich jeweils zum 01.12. abgebucht.

Name (in Druckschrift):		
Anschrift:		
E-Mail:		
0.1.5.1		
Ort, Datum	UN	terschrift

Aus der Satzung des Vereins: § 3 Der Verein verfolgt den Zweck:

- 1. Den Kindergarten ideel und materiell durch das Vereinsvermögen zu unterstützen.
- 2. Der Verein ist unmittelbar, ausschließlich, gemeinnützig und selbstlos tätig. Die Mittel des Vereins dürfen nur für die satzungsgemäßen Zwecke des Vereins verwendet werden. Die Mitglieder erhalten keine Zuwendung aus Mitteln des Vereins.

Auf Wunsch wird eine steuerlich abzugsfähige Spendenquittung ausgeschrieben.

SEPA-Lastschriftmandat	
für wiederkehrende Zahlungen	

Name und Anschrift des Zahlungsempfängers (Gläubiger)

Verein der Freunde des Kindergartens St. Theresia e.V. Kirchstr. 1 c

93346 Ihrlerstein					
	_				
Gläubiger-Identifikationsnummer / Credit	or Identifier	Mandatsreferenz			
DE42ZZZ00000835838		0112			
Ich/Wir ermächtige(n)					
Name des Zahlungsempfängers					
	Verein der Freunde des Kindergartens St. Theresia e.V.				
Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.					
Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kred	litinstitut an, die vor	1			
Name des Zahlungsempfängers					
Verein der Freunde des Kinder		eresia e.V.			
auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.					
	Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.				
Kontoinhaber (Vorname, Name, Straße, Hausnummer, PLZ, Ort)					
Kreditinstitut					
BIC	IBAN				
	DE				
		1			
Ort, Datum		Unterschrift			
ı· - · - · - · - · - · - · - · - · - · -	. – . – . – . – . –				
<u>Datenschutz:</u>					
Die erhobenen Daten werden nur für die Zwecke des Vereins der Freunde des Kingergarten					
St. Theresia e.V. genutzt, nicht an Dritte weitergegeben und nach Beendigung der Mitglied-					

schaft gelöscht.